

一周工作7天每天工作16小时

文昌街道发扬“716”精神，力推重点项目建设

本报11月23日讯(通讯员 李娜 程玉霞) 近期,长清区文昌街道东王拆迁安置房建设、东北关拆迁安置房建设、琵琶山绿化提升等项目稳步推进,这离不开街道广大干部群众的辛勤付出,他们发扬“716”精神(一周工作7天,每天工作16小时),实干为先、合力攻坚,把文昌快速发展的“任务书”变成了出色的“成绩单”。

S105济聊线是连接济南、聊城、德州3市的省道,该线改造涉及文昌街道的19个行政村,对周边地区的经济发展起着推动作用。为保证项目全速推进,文昌街道成立了S105指挥部,严格执行两大责任制度,一是每日三调度,调度进度、调度机关干部、调度村支书;二是每日一督查,指挥部人员盯靠施工段,现场办公督导,保证施工“零障碍”。面对时间紧、任务重、难度大等实际困难,指挥部包村到户、倒排工期,发扬“716”精神,领导到位、人员到位、责任到位,细化分解各项任务。工作人员兵分四路,从动员宣传、解读政策到清点拆除,一环紧一环,一锤接一锤,用时一周打造了10.8公里的施工绿化带。

为顺利推进龙泉街道路改造项目,文昌街道于11月11日成立了工程指挥部,举行了项目启

动会。会后,指挥部发布了《征收冻结通告》,当晚清点丈量工作正式启动,4个工作组同时入户开始清点丈量。截至11月14日上午10时,涉及龙泉街周边的45处房产全部测量完毕。在此期间,小柿子园社区两委成员积极配合指挥部工作,逐户告知、入户动员,未发生一起群众纠纷和阻挠事件。

在文昌街道重点项目的推进现场,涌现出一批“716”精神践行者。文昌街道武装部部长费忠同时负责3个指挥部工作,在北门里、西门里拆迁签约最后一天,他从下午一直忙到次日凌晨,其间连续为群众解释政策,解答协议问题,群众带着怨气来,怀着满意而去,当天的签约率达到了90%。文昌街道政协委员联络室主任李欣巾帼不让须眉,除日常工作外,还同时负责北门里和西门里的拆迁改造,在时间紧、任务重、没有资金补偿的情况下,她带领指挥部人员继续工作,仅用时两天使76户拆迁户全部腾空,涉及西门里村的5处房屋一天内拆除完毕。作为一名普通的机关干部,刘森在负责轻轨R1线、S105改造等重点项目的同时,又主动牵头负责文昌东苑老旧小区改造项目,凭借其丰富的工作经验,有力推动了各项目顺利进展。

校园变得更加绿、净、美、亮

如今,长清职专的校园变得更加绿、净、美、亮,处处呈现出一派蓬勃向上的景象。校园道路变成了柏油路,画上了分道线,校园围墙上的绿色宣传画,舞动着运动的音符,无不彰显着青春活力和勃勃生机。走进校门,穿过“宁思园”,映入眼帘的便是鲁班塑像,时刻教育启迪广大师生树立工匠意识,发扬创新精神。

校园内的鲜花竞相开放、争奇斗妍,小路两旁的绿化带内绿意葱茏。校园南边的小树林,由原来的建筑垃圾场变成了如今的校园美景,午饭后,老师同学漫步其中,坐在长凳上或切磋技艺,或畅谈理想,其乐融融,令人流连忘返。

学生变得更加温、文、笃、敬

教室里传出的琅琅读书声,是同学们在诵读《论语》,老师手把手地教他们师生相揖礼、敬茶礼等传统礼仪。学校按照“志于道、据于德、依于仁、游于艺”的原则,对学生进行国学优秀传统文化教育,培养学生的社会主义核心价值观,增强民族自信与文化自信。在校园里,学生们见到老师、工作人员和参观人员,都会主动打招呼问好,积极营造文明校园、和谐校园。

校园管理变得更加细腻入心

居安思危,思则有备,备则无患。为保证在校师生安全,长清职专每学期定期组织夜间师生逃生演练和消防实战演习,校长王家政担任演习总指挥,



长清职专修葺一新的校园。



课余时间,同学们在校园一角娱乐活动。

马山镇抓党建促脱贫攻坚见实效

郭庄村“第一书记”表现突出

本报讯(通讯员 杜敏 李楠 孙妍) 长清区马山镇近期通过抓党建促脱贫,积极发挥党员干部的带头模范作用,引领全镇扶贫工作扎实推进,并取得实效。

2014年底,济南安普瑞禽业科技有限公司落户在马山镇牛角沟村,随后建起了全省领先的高标准育雏鸡舍和观光鸡舍。在逐步发展壮大的同时,公司还帮村里建起了有机肥厂发展苹果种植,解决村民就业问题。在带领牛角沟村脱贫致富后,公司联合周边王岭、龙凤、郭庄等6个贫困村,将各村扶贫资金注入公司,共同成立“安普瑞4号棚蛋鸡养殖产业”项目,每年享受分红。目前,安普瑞禽业科技已成为全市吸引工商资本、金融资本、民间资本支持扶贫攻坚的明星企业,得到了市委、市政府的表彰。

2014年10月,长清区自来水服务中心派

王文斌到马山镇郭庄村担任“第一书记”。2016年6月,正值村里硬化道路、美化街道的关键时期,王文斌的岳父突患脑梗住进了医院,他白天没有时间,只能晚上在医院值班照顾岳父,因老人病情严重需要整夜守护,王文斌不能休息,一守就是一个月。无论晚上有多累,王文斌坚持白天到村盯靠工程,一天也没有耽误。六月天气炎热,村里人手不够,工期和资金都很紧张,为保证施工按期保质完成,之前从未干过工程的王文斌也参与进来,光着膀子搬砖、和泥、运石灰。目前,郭庄村的主街道整修了,村委会翻新了,村里还建起了农家书屋和健身广场,村民的文化生活更加丰富。在产业扶贫方面,郭庄村种植了300余亩“雪桃王”桃树,建起了100余亩美国榛子示范园和60余亩油葵示范园,帮助贫困村民脱贫致富。

●济南派通劳务派遣有限公司员工冯涛、杜振兴,已无故旷工100天。请二人于11月30日前到公司解除劳动关系,逾期劳动关系自动解除。

济南派通劳务派遣有限公司
2017年11月24日

声明

●济南市长清区市场监督管理局2016年4月19日核准的济南市长清区振勇便民商店营业执照副本,声明作废。
●山东庆垚环保工程有限公司注册号370113200036471经股东会研究决定,拟向登记机关申请注销登记,清算组由孙志伟、张纯海组成。请债权人于公告之日起45日内申报债权。

发展职业教育 助力学生成长

长清区职业中专发展纪实

长清职专很美,美在风景,美在文化,更美在人心。近年来,学校各项工作突飞猛进,呈现出日新月异的发展变化。

调控把握各个环节,亲自示范灭火器材的使用方法,同时现场总结点评。

工学交替将学生的学习与实践有机结合,借助企业先进设备,实现学校培养优秀技术性人才的总目标。参加工学交替的学生,学校均安排接送,随时关注他们的工作情况和动向,及时做出相应调整,让每名学生感受到学校给予的关怀。

校领导班子 更加竭诚勤勉

校长王家政经常挂在嘴边一句话,“不忘初心,撸起袖子加油干;牢记使命,担当责任,干部干部,先干一步。”他号召全体教职工人争做新时代的罗文。

学校领导班子成员与班主任轮流值班,从学生早操到学生就寝,每小时巡查一次,无不细致入微。在校长王家政的带领下,长清职专的干部队伍更加团结和谐、乐于奉献。

学校充满活力 前景更加璀璨

如今,长清职专处处充满着活力,散发着魅力。教室里的琅琅读书声,实训室里机器的轰鸣声,趣味运动会上师生们矫健的身影,都让人感受到长清职专的与众不同与勃勃生机。

2017年,学校有四个“3+2”专业通过了市教育局审批;投资数百万元发展创客、无人机项目和新能源汽车项目,加上京东电子商务专业,这些都在全省乃至全国处于领先。长清职专跟随着时代前进的节拍,信心满怀地跨入了中国特色社会主义新时代,正如一列高速列车疾驶在快车道上。

(文/片 陶宏伟 卫艳)